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Передплата
па »РУ СЛАНА* виносить:

в Австриї:
' на цілий рік . 10 зр. (20 кор.) 
. на пін року . 5 зр. (10 кор.) 
і на чверть року 2 о0зр.(5 кор.) 
• на місяць 85 кр. (1 к. 70 с.)

За границею:
на цілий рік . . 16 рублів

або 36 франків 
на пі в року . . 8 рублів

або 18 франків
І Поодиноке число по 8 кр. ав. Іі і

»Вирвеш МИ ОЧИ І душу МИ вирвеш: а  ЄЄ В08ЬМ ЄШ  мжлости і віри не вовьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.< — З В у с л а н о в и х  псальмів М. Шашкевича.

Виходить у Львові що два
крім неділь і руских сьват 
о год. 6-ій пополуднж.

Редакция, адмінїстрация і 
експедицив >Руслана« під ч. 1. 
пл.Дом6ровского(Хорунщини).Еке- 
педиция місцева в Аґенциї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи ввертав ся лише 
на попереднє застережене. — 
Реклямациї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошеня зви
чайні приймають ся по ціні 
10 кр від стрічки, а в •Наді
сланім* 20 кр. від стрічки. По
дяки і приватні донесена по

’ 15 кр. від стрічки.

Нїмецка цлова тариФа.

(X) В нїмецкім райхстаґу веде ся роз
права над першим читанєм нїмецкої цлової 
тарифи, котра живо доторкує ся австрий- 
ских рільничих і промислових інтересів і 
тому вважаємо потрібним про ню дещо 
згадати. В ній виступають безмежні дома- 
ганя аґрарників, вольнодумцї і социял-де- 
мократи виступають проти неї, а нрави- 
тельство супроти всего того займає хитке 
і дипльоматизуюче становище. З одного 
боку міністри запевняють свою прихиль
ність до торговельних договорів, а з дру
гого бажають тарифою пропагувати охо
рону рільництва. Все те є внутрішнє пита
не Німеччини. Правительство мусить собі 
сказати, що оно стоїть на розпутї між до- 
говорною політикою а охороною рільниц
тва, хоч би за найвисшу ціну. Оно може 
слухати, що говорять заступники обох на
прямів, оно повинно важити, де користь а 
де шкода для держави. Се єго річ і ніхто 
з  заграницї не має права в се вдавати ся. 
Заграниця а особливо монархи тридержав- 
ного союза не будуть робити ніякого по
чину, щоби вмішувати ся в боротьбу, яка 
тепер веде- ся в Німеччині, але сего ніхто 
не відкаже сим державам, щоби пильно 
слідили за сею боротьбою і все обдумали 
заздалегідь, що треба зробити по скінченю 
сеї боротьби для обезпеченя своїх інте
ресів.

Канцлер ґр. Більов висловив в роз
праві свій жаль, як він завидує міністрам 
заграничних держав, котрих інтереси опо- 
зиция в нїмецкім соймі так добре заступає. 
В тих жалях канцлера пробиває ся прити
ка всего того, що тепер діє ся в Німеччи
ні. Німеччина бажає з кишені своїх сою
зників заплатити ціну за політичний по
слух аґрарників в своїй внутрішній полі
тиці. Вольнодумні сторонництва приневоле
ні протестувати проти такого поступку, пе
редовсім, бо ціна плаченя має бути пре
мією в боротьбі, яку з ними веде прави
тельство, а друге, нозаяк они уважають 
розбитє тридержавного союза найбільшим 
лихом і бажають в інтересі держави сему 
запобігти. Боротьба проти цлової тарифи 
видає ся отже аграрникам з двох причин 
непатріотичною: насамперед позаяк звер
тає ся проти реакцийного напряму у вну
трішній політиці, а друге позаяк удержанє 
тридержавного союза ставить виспіє аграр
них інтересів Длятого не трудно противни
кам тарифи відперти неприязні напасти 
аґрарників і підозріданн їх власного па
тріотизму. їм не видає ся се непатріотич- 
ним, наколи вказують на се, що Австро- 
Угорщина не буде довго грати ролі покір
ного ягняти, що позваляє себе стригти в 
користь Німеччини. Було би сумно, нако- 
либ ніхто в Німеччині не поважив ся був 
сего висказати.

Справді Австро-Угорщина не може 
дальше грати ролі, яку їй Німеччина ба
жала накинути. Може бути, що наша мо
нархія економічно слабша, як замітив один 
з бесідників, але ще она сильна досить,

щоби відперти забаїи Німеччини. Один 
з опозицийних речників вказав на те, що 
поміж вільними від цла предметами є ли
ше один: осел, »а сего уживаємо в Німеч
чині звичайно до порівнань», додав він. 
Однак Австрия не схоче бути Іегіішп со т - 
рагаїіопіз і не допустить до сего, щоби 
грала ролю покірного ягняти або добро
душного осла. Німеччина повинна се зна

йти, що ухвалене цлової тарифи унеможли- 
■ вить торговельні договори, а дальшим на
слідком сего буде цлова війна на основі 
максимальної тарифи, якої страшні поста
нови вказують на се, що ся борба буде 
вести ся на ножі. Чиж є в Німеччині хоч 
один поважний політик, котрий думає, що 
тридержавнпй союз перетриває сю бо
ротьбу ?

Учасники тридержавного союза мусять 
з тим освоїти ся, що цлова війна розірва
ла би союз, а Італія вже обдумала собі 
новий союз, як тульоньскі події се свого 
часу виявили, союз з Франциєю. Ще ли
ше що-до Австриї нема нічого певного, 
хоч і тут стелить ся дорога зовсім ясна. 
Австрия ані Угорщина’’ ”е-позволять під 
покришкою принзни лишити себе самостій- 
ности

Австрийске міністерство заграничних 
справ давно вже освоїло сн з гадкою, що 
цісар Вільгельм в своїх необчислимих по
становах може колись нараз виступити з 
розвязанєм тридержавного союза. Цлова 
тарифа в нїмецкім соймі зробила сю спра
ву пекучою. За границею не був ніхто на 

і се приготований, що вилив ируских аґрар- 
! ників приневолить також полуднево-нїмецкі 
держави до такого самого погляду. Ско- 

і ро-ж се стало явним, приготовлюють ся 
в нашім заграничнім міністерстві до стано
вища диі уіує. Від якогось часу є у вели
кім руху телеграфічний дріт між Австриєю 
а Росиєю. Чим бундючнїйше підносять го
лову прускі аграрники, тим пильнїйше у 
нас розслїджують, що нас ділить від Ро- 
сиї, а що з нею лучить. Передовсім най
дуть ся спільні середники до відпору н ї
мецкої захланности. Так нїмецка державна 
політика відтручує союзників, і справджує 
ся приповідка: кого Бог хоче покарати, 
тому відбере розум.

Герої за плечима!

Москвофільські академії ки, які гуртують ся 
коло тов. »Друг«, рішили ся аж в суботу дня 7. 
с. м. прилучити ся до сецесиї руско-украі'ньскої 
молодїжи і на дотичних зборах ухвалили оголо
сити слідуюче :

З’явленіе.
Дня 7. н. ст. декабря русская университет- 

ская молодежь, группующаяся около Общества 
• Друп.*, вриняла ьч> дов'Ьрочномч, сов'Ьщаніи 
сл'Ьдующую резолюцію:

В'ь виду того, что отзьів'ь ректората уни- 
верситетя отт> ЗО. н. ст. ноября с. г. являетея 
р’Ьзвим'ь вьізовомт. по адресу русской универ- 
ситетской молодежи, і что до сих'ь порт, сей 
отзьів'ь, задЬгающій честь русской универсптет* 
ской молодежи, вт, дальн'Ьйше-же послЬдова-

тельности честь всего русского населепія Гали- 
і чиньї, не бьілт. взятт, обратно —

русскіе студентьі львовскаго университета, 
! груипующіеея около Общества »Друп>«, рЬша- 
ютея оставить львовскій университетт. до тЬх'Ь 
порт., нока унпверситетскія власті! не удовлет- 
ворятт, справедливому требованію русскаго сту- 
денчества, или нока не нослЬдуетт, переміна 
отношеній вт. львовскомт, увиверситеті.

Приведенная резолюція принята нашим'ь 
собраніемт, вт. пелном'ь совнаніи не только со- 
мнительнаго успЬха, но и вреда сецессіи и пря
м о  безнадежнаго положеній русскаго студенче- 
ства в'ь случаі псслідовательнаго переведеній 
сецессіи вт. продолженіи ряда літа.. Русская у- 
ниверситєтская молодежь вриняла упомянутую 
резолюцію по тому поводу, что дальнЬйшее ея 
пребьіваніе вт. львовскомт. универсатетЬ послу
жило бьі козьіремт, вт, рукахт, польскихт, поли- 
тикоьт. противт, законньїхт, требованій русскаго 
народа вт. Галичині, а самую сецессію счита- 
етт, протестомт, не только противт, поведенії, у- 
ниверситетскихт. властей, но протестомт, про- 
ТИВ'Ь всіхт, т іхт, оскорбленій и униженій, ко- 
торьія постоянно переноситт, нангь народа. отт, 
властвующаго большинства.

Вьіходя из'ь той точки зр ін ія  и иринимая 
вт, соображевіе общенародньїе интересьі, русская 
университетская молодежь нзт, группьі Обще
ства »Другт,« спитала своимт, долгомт, р іш ить 
сецессію, не смотря на коварное поведеніе вт, 
виду нея товарищей украй нофиловт,, которьіе вт. 
начал і и в'ь разгарі собьітій вт, львовскомт. 
университеті, руководя имп и р іш ая  о них, 
только вт, случаі надобности обращались кгь 
намт,, одвако не за совітомт, и голесомт,, но 
ст. настойчивьімт, воззваніемт, — вьіетавлять 
нашу грудь или давать наши подписи на р іш е- 
нія, вт, которьіхт, мьі не припимали ни малій- 
шаго участія и старались придать цілому сему 
движенію исключительно партійную закраску.

Только обстоятельство, что отчаянньїй шагт>, 
назьіваемьій сецессіею, соедининент, ст. общена- 
родной честью, заставило нас'ь, русскихт» сту
дентові, иміющихт, вт. виду общее д іло , оста
вить вт. виду общее діло , оставить вт, стороні 
партійную рознь и присоединиться кт> сецессіи.

Льво ві, 8. н. ст. декабря 1901. г.
Иларіоні Свінцицкій, канд. философіи; II- 

в а н і Савчакі, студ. ю ристі; Марія Ясиницкая, 
студ. медицини; Владимірі Сембратовичі, го
ристі; Евгеній Могильницкій, студ. философіи.

Справді приносять «Дружане* велику жер
тву в виду сего, що польска праса заманювала 
їх до зірваня солідарності! та полишена ся на 
дальше на львівскім університеті. Борба між 
знаним мс сквофільским кариеровичівством, а 
почутєм останків рускої амбіциї мусїла бути 
довга і тяжка. «Дружане* хотіли зразу вибити 
ся на перед, жадаючи місця для свого делегата 
в депутациї до міністра. • Громадяне* відповіли, 
що таке внесене повинні були поставити на вічу, 
де вибирано депутацию, а розі Іез іи т  зміняти 
чи доповняти ухвалу віча академіки-Українцї не 
чули себе компетентними. Се »3аявленїє«— »ко- 
варнпм поведенїем українофилов і немов опра
вдує тим отяганє ся >Дружан« від спільної ак- 
циї, до якої аж в послїдній хвилі прилучили ся 
під напором опінїї цілого руского народа.

і
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Вже давнішнє подали ми вістку про при
году г. Вєрґуна в »царстві білого царя», а тепер 
хочемо познайомити наших читачів з погляда
ми росийских часописий на тую справу. Ось як 
пище про се «Кіевляншгь»: «Загальні збори 
«Кіевского славянскаго благотворительнаго об
щества» відбули ся 17. падолиста в актовій са
лі (авлї) університету св. Володимира при спів- 
участи численної публики. Переважну єї часть 
становили студенти висілих наукових заведень. 
Прибуло також дуже богато дам.

«Збори відкрив голова товариства проф. Т. 
Д. Флорінской бесідою, в котрій розводив ся 
лад дїяльностю сего товариства в першій поло
вині того року. Він згадав про високі задачі, 
які поставило собі за ціль «Кіевское благогво- 
рительное общество» і які сповняє уже через 
83 літ. Бесідник вказував на ріжнородні періоди 
в істориї товариства, котрі зміняли ся в міру 
більшого або меншого заінтересована в товари
стві славяньским питанєм; відтак заявив, що 
послідні літа були для товариства під тим згля- 
дом доволі нещасливі, а відбили ся передовсім 
на недостачі средств товариства, котра деколи 
не дозволяла відповісти найбільш пекучим потре
бам, що входять в програму єго дїяльности. 
І так в першій половині- того року перевисшав 
значно рззхід товариства дохід, а дефіціт, який 
повстав в наслідок того, постановлено покрити 
ріжними підприємствами (?), в їх числі устро- 
єнєм «Славяньского вечера«. Не зважаючи на тії 
трудности, не тратить однак «общество» бодро- 
сти та енергії і безнастанно стремить до духо
вої єдности славяньских народів, а в першій мі
рі старає ся нести материяльну поміч молодїжи, 
що учить ся в київских школах. В біжучім ро
ці доходить число осіб, що користуюгь ся по- 
мочию «Общества» до 5-5. Між средствами, яки
ми старано ся познайомити публику із славянь
ским ните нєм і розбудити до него інтерес, тре
ба піднести поперед всього відчити, посьвячені 
тій справі. На копець замітив проф. Флорінской, 
що вже сама численна публика, яка нині зібра
ла ся, є відрадним фактом, що сьвідчить про 
зріст заінтересована до славяньского питаня і 
заявив, що товариство, користаючи з побуту 
одного з виднїйших славяньских діячів і побор
ників ідеї славяньскої взаїмности, редактора ві- 
деньского журнала «Славянскій Вівсь», Д. Н. 
Вєрґуна, запевнило собі єго ласкавий відчит на 
нинїшних зборах на тему про сучасне положене 
закордонних Славян.

«Позволяю собі — закінчив проф. Флорін
ской—привитати в імени зібравих нашого гостя, 
що почтив нас своєю присутностю». Послідні 
слова бесідника заглушили грімкі оплески, що 
тревали кілька мінут. Серед того вийшов на ка- 
тедру д. Н. Вєрґун і розпочав вітчит, котрого 
заголовок: «Зарубежная Русь и славянство на 
порогй XX віка»  такими словами:

«Великий руский нарід, як сгаринний ге 
рой, стоїть, опираючись одною ногою на гори 
Кавказа а другою на Карпати. Під ногою, що 
сперлась на Кавказ, тріщить земля і дає ся від
чувати велика могучість та сила. А друга нога 
героя поранена — від неї відтяті три паль
ці: галицка Русь, буковиньска Русь і угорска 
(мадярская или венгерская) Русь. Д. Н. Вєрґун 
говорить по великоруська дуже хорошо і по
правно. Зачерпнувши коротко історичні обста
вини в житю Закордонної Руси, котрі привели 
«і до теперішнього стану, діткнув прелєґенг тяж 
кого економічного положена сїльского населеня 
Галицкої Руси, що викликало еміґрацию на ши
рокі розміри; згадав про змаганя Ноляків, ко- 
льонізувати Мазурами землі, котрі покинув ру
ский нарід; опісля застановляв ся над начеркпе- 
нєм границь руского племени за кордоном, при 
чім замітив мимоходом, що всюди в тих грани
цях називає населене всьо своє епітетом «ру
ский» в суиротивности до видуманого Поляка
ми епітета «русиньский», котрий є в виду того 
видумкою, що не відповідає дїйсности...

«При тих словах перервано нечайно відчит 
Верґунови. Бо ото роздав ся нараз з задних ря
дів публики, де згромадили ся головно студен
ти, проймаючий свисг, за ним другий, трегий. 
Се стало ся так неожидано, що вся авдитория

Державна рада.
Внезеня і інтерпвляциї.

Засїданє палати послів почало ся вчера о 
год. 3. поио іудчи відчиганєм довгого ряду інтер- 
пеляций та внесень. Пос. Я в о р е  к и й  інтерпе
лює в справі Морского Ока, пос. К р е м  п а  в 
справі поведеня жандармів, в справі роздїлюва- 
ня запомог, ноступованя зачаткового Товариства 
в Радомисли коло Гарнова, пос. Д а ш и и ь -  
с к и й  в справі каси хорих в Ж изци і пос. 
Б р а й т е р  в справі біліпсу тов. ІТпіо СаПюІіса 
з р. 1901. Пос. Брайтер виказує ріжні обмань- 
ства і жадає розвязаня сего Товариства прави- 
тельством.

Відповіди д-ра Кербера.
В справі надужить львівскої полїциї при на

годі демонстрації нольских ґі.мназиястів відпо
вів президент міністрів, що перші вісти про по
бої полїциянтів показали ся богато пересадже
ними. Коли дійсно були які надужитя, то они 
стануть предметом докладних доходжень. Пра- 
вигельегво є далеке від того, щоби, брало під 
контролю народні почуваня і дразливости, або 
збурене умів фальшиво пояснювало собі. Однакож 

навязав др. Кербер до другої інтерпеляцій 
пзс. Брайгера, в справі конференції ґр. Ґо іу- 
ховского з нїмецким амбасадором — однакож 
правительство не робить з сего тайни і завзи- 
ває цілу суспільність до патріотичного обовязку: 
не допустити до того, щоби події' пішли так да
леко, що можна би їх уважати обидою для чу
жої держави.

До тепер мінїстер заграничних справ не 
мав причини давати які-небудь иоясненя, як се 
твердят. інтерпелянти, бо правительство, сьві- 
доме своїх обозязків, старає ся удержати своє 
поведенє в цілковитій згоді з заграничною по
літикою. Що дотичить реорґанїзациї львівскої 
поліції, правительство розслїдить сю справу до
кладно і з можливою скоростию буде старати 
ся поладнати єї.

Після успокоюючої відповіди пос. Кремпі, 
що-до плавби на Вислї, якій ставлять трудно
сти росийскі власти, відповідав президент міні
стрів пос. Б ар  в і н ь с к о м  у в справі еміґрациї 
до Босии і Герцоґовини. Правительство не хоче 
здержувати еміґрациї полїцийними средствами, 
але набуванє землі в окупованих краях зале

оніміла в перщій хвилі з зачудована. Та потім в 
відповідь «свистунам» загреміла більша часть 
публики рясними оплесками, що знова своєю 
дорогою збільшило енергію «свистунів». Серед 
того гамору можна було єще прочути слова Вєр
ґуна, звернені до ексцедентів: «взьіваю кл, ва- 
шей славянской чести». А потім всьо злило ся 
в борбу між свистом а плесканєм в руки. ІІо- 
мимо того, що тих, котрі свистали, було небога- 
то, не можна було заглушити їх гак легко. То 
були проймаючі свисти, що роздирали ухо, не
мов страшно вили, а не уступали фактичним. 
Борба вела ся більше як двацять мінут і на- 
конець побіджено «свистунів».

«Коли всьо стихло, продовжав Вєрґун свій 
відчит, в котрім виказував в подробицях симп
томи взаємин розділених славяньских народів в 
борбі з ґерманїзациєю і мадяризациєю, причім 
відмітив безпристрасно всьо, що в тім напрямі 
зробив кождий народ. Єму удало ся довести 
свій відчит майже до кінця, хоть в Групі, з ко
трої роздали ся перші свисти, все панував не
спокій: тручали кріслами, кашляти дуже голо
сно, наконець зачали виходити з салі по одно
му, по два, по три люда, причім умисно сували 
голосно ногами і тріскали дверима з стуком, 
що нагадував арматні рис гріли. При кінци від
питу роздали ся знова голосні свисти, котрим 
відповіли грімкі оплески. Послідні слова Вєрґу
на потонули в загальнім шумі, а кола прелє- 
ґент зійшов з катедри, зворушене дійшло до 
вистої степени, в воздусї зачали літати крісла, 
що їх кидали з одної Групи до другої.

Всьо тоє закінчило ся тим, що юрба де
монстрантів покинула з сьпівами салю і вийшла 
з університету.

Так закінчили ся ті збори, небувалі єще в 
літописи «Кіевскаго славянскаго благотвори
тельнаго общества».

жить від дозволу тамоінного правитеДьства, тож 
переселенці самі собі винні, коли не постаривши 
ся вперед о такий дозвіл, мусять відтак верта
ти до краю.

Друге читане буджетової провізори!'.
З  дневного порядку палата приступила до 

дискусії над буджетовою нровізориєю. По ко
роткім виводі референта пос. Катрайна, промо
вляв пос. Дец, а відтак Молодочех пос. Риб, за 
ступаючи ся за розширеним компетенциї сойму 
та полемізуючи з нїмецкою бутою і жадобою 
панованя. Відтак президент міністрів др. Кербер 
заняв слово вдруге про теперішню ситуацию. 
Сю промову задля недостатку місця відклада
ємо до слідуючого числа. Після д-ра Кербера 
промовляв пос. П р а с е к , а відтак Румун Юрий 
Василько.

В імени буковиньских послів заявляє пос. 
Юрий Василько, що довірє, яке .мають до пра- 
вительства, опирає ся не на тім, щ з знають пре
зидента міністрів як сумлінного і безсторонного 
австрийского урядника, який коли не сповнив 
єще богато з внесених жадань, то певно не зі 
своєї вини, а з причичини особливих відносин. 
Супротив закидів Поляків про буковиньску від
рубність заявляє, що клич «Іоє уоп Оаііліец» 
не значить єще «Іоє уоп Оезіеггеісіз». Жадане 
утворена дирекцій зелїзниць в Чернівцях не є 
нескромним. Після доцгих нарад тепер знов 
спротивило ся сему міністерство війни зі стра
тегічних зглядів. Бесідник урґує за осиованєм 
староства в Дорнї та отворенєм ґімназиї в Кім- 
полюнґу, яка є потрібна для Румунів, так само 
як для Русинів у Вижници і Станівцях. Вкінци 
бесідник напирає на релєґованє сенату з львів- 
ского висілого суду краєвого до спрявованя вис
ілої юдикатури на Буковині до Чернівців, тим 
більше, що таке перенесене це було би получе- 
не з жадними коштами.

По промові пос. Лінднера перервано наради. 
Слідуюче засїданє нині о год. 11. рано.

Н О В и н к и.
Календар. В с е р е д у :  гр.-кат. Сгефані, 

Іринарха; рим. кат. Дамазия. — В ч е т в е р :  гр.- 
кат. Парамона, Филомена; рим.-кат. Максенция.

— При зм’нї місяця просимо нашім Вії. Лелед- 
плагників вирівніти залалости і відновити пзрад- 
плату,‘ 6о інакша будемо приневолені здерж іти
висилку нашої часописи.

— П Іап 6ам/1іко*зкі простує: В часописи
«Руслап» ч. 265 з дня 24. падолиста (7. грудня) 
1901 появила ся на стр. 2 в новинках вістка 
її. з «Сумні плоди польскої гакати». На підставі 
§. 19. уст. прас. прошу о слідуюче спростоване 
поданих там • відо.мостий.

Інформациї Поважаної Редакцнї були зов
сім фалшиві: неправдою є, що підписаний на
звав учеників V. класи рускої ґімназиї в при
ступі роздражненя: > слон ями, крокодилями, ме- 
дведями<; жадного з тих епітетів жаден з учени
ків від підписаного не чув. Неправдою є також, 
що підписаний ночав кричати: чоу тигдозішо, 
юу сМорзІїоо, бо кагсгту а піе бо згкоіу, аіе Іо 
піе Іуїко \уу, Іесг саіе єгеге§і Кизіпозу» — під
писаний не уж ів жадного з тих зворотів в класі.

Річнож увага *про лихий ніби гумор учите
л я  по причині пороху в клясїч не має ‘Жадної* 
підстави і є хиба «зиі £епегіз* дотепом автора 
дописи. Вкінци нотатка «про зб шкогованє» 
польского гакатисга учениками цілої Гімназиї, 
іменно маленькими хлопчиками, учениками 1. 
класи, ображеними в своїх найсьвягїйших на
родних почуванях» є також зовсім неправдивою, 
бо підписаний відбув лєкцию польского язика 
в І кл. в четвер дня. 5. грудня від год 12 — І 
перед вовною клясою, так само як і дальші 
лєкциї в иньших кіясах аж до нинїшного дня 
т. з. 8. с. м. Взагалі ціла нотатка «про обра
жене народних руских чувств» «польским гака- 
тистом» є з пальця виссаним домислом. «Сиі 
Ьопо?» не знаю.

,Тап (таїоіікоиізкі,
дійсний учитель ц. к. ґімназиї академічної 

у Львові.
Дальшої части спросгованя не містимо, бо 

оно виходить поза рами § 19., на який покли
кує ся. Та вже і дзеи ми п змістили за богато. 
Ми не .хотіли б в жаднім зглядї підривати кар
ність учеників нашої ґімназиї публичним пятно- 
ванем нвтакту одного з єї учителів, але в інте
ресі правди мусимо додати до сего спростована 
ось що:

Передовсім ми не імпутували п. Оахуіі- 
ко\узк-ому «слонів, крокодилів та других хи- 
щих», але висказали ся загально, що такі епі-



з  —

50 сот.) а дня 18. м. Св.-Николаївский вечер. Дня 
14. с. м. о 7. год. веч. відбудуть ся загальні збо
ри Бережаньского Бонна із звичайним порядком 
дневним.

— Зневажений Косцюшко. З  Тернополя доно
сить Бгіеппік роїзкі, що мимо заперечена д-ра 
Даниловича єго тверджене про зневажене Ко- 
сцюшка тернопільскими Русинами є правдиве. 
Однак в дотичних телєґрамах ся обида змоди- 
фікована вже так, що не .гегмгаїі рогігеї Ко- 
зсіизгкі ге зсіапу, ггисіїі £0 па г іетщ  і оріиіі»
— як первісно .сконстатував був» Бгіеппік рої
зкі — але, що возьний .Сокола», візваннй ру- 
ским комітетовим, був примушений (?) усунути 
з салі Косцюшка на час руского вечера». Хо
тяй би було навіть так, що возьний »буз при
мушений», то в сім не містила би ся щ і жадна 
обида, але надуживане імени народного героя 
до таких клевет польскою ґазетою і єї корес
пондентами є справдїіняою обидою для Ко
сцюшка.

— Надане презенти. Намісництво надало гр.- 
кат. парохію гедлае соїіаііопіз в Тростянци о. 
Львова Авдиковичови, дотеперішному парохови 
в Голешові.

— Доповняючі вибори двох членів ПОВ ТО ВОЇ 
ради в Коломиї з Групи міских громад відбудуть 
ся дня ЗО. с. м.

— Перенесена. Намісник переніс комісарів по- 
лїциї Каз. Яницкого з Бродів до Львова, а Брон. 
Бенойта зі Львова до Бродів.

— З американьско Руси Пер па руска м сия 
устроена Радою Дух івною. р. ц. гр. в Ионкерс 
Н И. дня 19, 20. і 21. падолиста с. р. відбула ся 
після оголошеного порядку. Місию розпочав і 
закінчив о. Ів. Констанкевич при участи оо. Бон- 
чевского, ІІідгорецкого і Тимкевича. Першу про
повідь місийну держав о. Констанкевич, другу 
о. Бончевский, а тре ту о. Підгорецкий. Народу 
було кождого дня богато в церкві, а найбільше 
було в навечеріє св. Арх. Михаїла, коли брат
ства мужеске і сестричне виступили в повній 
параді. Богато людей приступило до т. зв. за
гальної сповіди. Другого дня були Сл. Божі о 
г. 5-ій і 9-ій рано, а на сам вразник три Сл. 
Божі о год. 5, 8. і 10. рано. Місия закінчила ся 
відсьгііванєм благодарственної пісні «Тебе Бога 
хвалим*. На місиї були присутні також деякі 
угорскі Русини тай пару православних. — (Амер. 
.Свобода»).

— Іменована. Мінїстер судівництва іменував 
повітовими судиями судових ад’юнктів: Каз. Ро- 
даковского в Товмачи для Микулинець, Ант. Л. 
Шидловского в Цїшінові для Печенїжина, Меч. 
Завадзкого у Львові для Косова, Ют. Шнайдра 
в Радехові для Потока золотого, Нат. Хоміцко- 
го в Комарні для Луки, д-ра Брон. Крайсля в 
Лежайску для Порохника, Волод. Ґжендзєльско- 
го в Кентах для Грималова і Ем. Бурдовича в 
Бучачи для Товмача;

судовими секретарями при висшім суді 
краєвім у Львові, судових ад’юнктів: Меч. Стеф- 
ка з округу львівского вісшого суду краєного і 
Волод. Міллєра у Львові.

— З львізскої судової салі. Вибори в Гою - 
денщинї в 1898. р. до державної ради були вче- 
ра і нині предметом розправи перед лавою при
сяжних судиїв у Львові. Др. Окуневский обжа- 
ловує п. Косьміньского, ст. податкового інспек
тора з Городенки за несправедливе оподаткова
не виборців, котрі голосували на д-ра Окунез- 
ского. Ся справа була вже предметом одної роз
прави і тоді увільнено п. Косьміньского 8 голо
сами, але иайвисший трибунал, в наслідок від
клику внесеного д ром Окуневским, розписав 
нову розправу.

Переслухані вчера сьвідки зізнали, що пе
ред 1698. роком не платили податків, аж по ви
борах наложено на них податки, коли не голо
сували на правительственного кандидата. Війт 
з Олива і Королївки зізнав, що податковий ін
спектор вимангив від него громадску печать і 
без єго волі прибив є( на оди іацятьох сф іль- 
шованих податкових заявах. — Продовжене роз
прави відбуває ся нині.

— Як ж іють в Америці? Амер іканьскій 
«Свободі» доносять: В околиц і  Б  скіпзоп є ЗО 
руских фамілій з Галичини. В :ї оаи сидять на 
рармах. Один з тих фаомерів дав одному мо- 
лодцеви 100 головок капусти і 2 фірн сіна, що
би женив ся з єго донькою — а другому фар- 
мерови дав мішок бураків, щіби дав свою доль
ку за єго сина. Тимчасом сьвященика нема,лю 
ди з’їли капусту і бураки, а весїля ще хто знає, 
чи буде або ні. Я. С. —  До сего замічує Ред.
• Свободи»: Подібно діє ся нераз між фармерами 
в декотрих околицях Канади. Взагалі Русини 
амер. приданого (віна) за дівчатами не дають 
або дуже мале, а в Спол. Державах зовсім віна 
не дають та ще молодець поносить кошти ве
сільні і т. д. Причиною сего є більше число му- 
щин як жінок.

— На кордоні', в липяївскім повіті 10 осіб- 
пачкарів переправляло ся онодї в ночи через 
границю з Росиї до Німеччини. Салдат, що сто
яв на сторожи, крикнув тричи »стій«, але пач- 
карі утікали дальше. Тоді' салдат стрілив і тра
фив одну особу. На голос стрілу прибігло біль

тети в устах педаґоґа не є ще обидливнми і їх 
не бере ніхто за зле. Але лайка п. СгаїУІі- 
кокузк-ого є просто понижаючою і провокую
чою. Дарма, що шановний педаґоґ перечить, але 
у него є на порядку дневнім такі назви до на
ших руских учеників як: Ьусії^, сіигеп, шигда 
Ьег 'А’усЬо'А'апіа! Так само безпідставно запе
речує п. ОаіА'1іко\Узкі, немов то єго не бойко
тували ученики першої кляси, обиджені в своїх 
найсьвятїйших народних почуванях. Доперва ці
лій енергії одного зі старших професорів удало 
ся з коритаря назад завернути дітвору, яка зі
брала ся до відходу з години п. Оахріікохязк-ого. 
Чи він є гакатистом, сего не знаємо достомежяо, 
але ось єго >спростоване», переповнене ортоґра- 
фічними ошибками, є підписане по польски, не
мов би вія бояв ся зневажити свого шляхоцько- 
го(!) імени .могольскою азбукою». Та ще знає
мо, що п. ОамВікои'зкі, хотяй приділений до 
рускої гімназиї, не уживає з засади рускої мови 
і всі нрофесори-Русини примінюють ся до него 
і на коритари, чи при конференціях розговорю
ють з ним по польски. За сю руску уступчи- 
вість п. ОамОіком’зкі, видко, відплачує ся їм, як 
на се заслугують. Бо і справді він сказав до 
учеників V* кляси: N16 Іуїко Іо мгу Іасу, аіе з$ 
іакіе саіе згеге^і ІУаз — а із звязи і духа тих 
■слів виходило ясно, що під тим розумів Пизі- 
по\у. Колиж ви тепер, п. Оа\УІіко»зкіг викручу
єте ся »Р ап ет Тасіеизгеш», то се сьвідчить ли
ше про Ваш характер, але не зможе нікого пе
реконати про правду Вашого спростована.

— Віче в Буську. Віче в справі основаня са
мостійного руського університету у Львові відбуде 
ся в Буську в четвер дня 12. грудня с. р. о го
дині 1. з полудня в домі читальні »Просьвіти».

Танячкевич.
— Русини станиславівского повіта! Наша ака

демічна молодїж підняла борбу о основане ру 
ского університету у Львові. Честь і добро на
роди вимагає від нас, щ )би ми підперли моло
дїж у єї змаганях. В тій цїли кличемо Вас Бра
ти до Станиславова на четвер 12. с. м о год“ 
12. в полуднє на н а р о д н е  в іч е ,  котре відбу
де ся в сали театральній тов. ім. Монюшка. 
Прибувайте всі! Прибувайте тисячами! Покажіть, 
що жадане студентів є жаданєм цілого народ і! 
З а  Комітет: о. Є ронім Бариш, о. Иосиф Домбчев- 
ский, др. Лев Алексевнч, Иосиф Гурик, др. Иосиф 
Партицкий.

— Сецесия Русинів з львФсного університету
ще не зовсім переведена. До нині виписало ся 
600 кілька студентів, иньші написали до дому 
по погрібні до впису сьвідоцтва, і випишуть ся 
в найблизших днях. Але є й хрунї, як взагалі 
нігде без них не обійде ся, що -нлючули на 
солідарність і лишають ся дальше на львівскім 
університеті. Сі паршиві вівці нанятнуе ся неба
вом публично з поданєм їх повного родоводу, а- 
би наша суспільність затямила собі їх імені.

— Мнимий азтентичний текст розмови міністра 
Гартля з денутациєю руских академиків і з ру- 
скими послами поданий Сгаз-ом, а за ним та 
кож Огіеппік-ом, .Галичанином» і ин. днезни- 
камн є дневникарским фабрикатом умисне підро
бленим. В .ДЬл-ї» і »Русланї« був вірно пода
ний зміст.

— Нерівна мірка. По причині ницої н,татки 
про обурююче трактоване рускої гімназияльної 
молодїжи п. Са\¥Ііко\¥зк-им. заміщує »Бгіеп іік 
роїзкі» передну статю, в якій каже: »На поаір, а 
в иньшім часі був би се студенгский вибрик 
дітваків. Колиж однак зіставимо єго з тим, що 
діяло ся в соймі(!), в духовній семинариї(І), а 
вкінци на університеті^!) і скоро узгляднимо н а 
стрій, який панує так в руских редакцинх(!), як і 
серед цілої рускої інтеяїґенциї(І) — мусимо на
брати нересьвідченя, що навіть в посгупованю 
спх дітваків є якась система(?!), є програма з 
гори обдумана(Н) на удержінє постійного збу
рена в краю і шалу, який би нарешті вибухнув 
поломіню анархії(!!!)». Отже коли польскі ґ’імна- 
зиясти устроюють уличні демонстрації політич
ної натури перед консулятом чужої держави, 
ставлять опір власти і обкидують полїциянтів 
снігом, то не лише, що єї звиняє вся праса, 
директори гімназий запевнюють .вітцївску по
блажливість», але єіці ставлять за них інтерпе
ляцій в державній раді, жадають реорґанїзациї 
цілої поліцаї і т. д. А к їли рускі гімназяясти 
схотіли запротестувати против огид тв о ї лайки 
свого професора, то .Іігіеппік  роїзкі» робить 
з них орудиє пропаганди... анархії!

— .Станиславівский Боян» устроює в день ві
ча що відбуде ся дня 12. с. м. в Станиславові 
в справі основаня руского університету у Льво
ві, концерт на дохід бурси станиславівскої філії 
.Руского товариства педагогічного» в салі п. 
Розенберґової (ул. Собіского, ч. 18.). Иочат ж о 
8. год. вечером.

— З Самбора На дохід бурси „Шкільної По
мочи'1 в Самборі будуть представлені „Верховин
ці" в суботу дня 14. с. м. — П. Т. руску публи- 
ку місцеву і самісцеву просить ся о ласкаву 
численну участь.

— З Бережан. Дня 12. с. м. устроює тутеиіна 
Руска Бесіда Андріівскі вечерницї зі сьпівами, 
деклямациями і товарискими забавами (вступ

ше салдатів і спіймали ще три особі. Перестрі- 
леною особою була женщина з Брудзева, саме 
тоді в блаженнім стані. Нещасну занесено до 
шпиталя, де она поронила, а по двох днях по
мерла.

Наука, штука, література.

Василь Лачовский: Розсипані перли. (Пісні 
тай вірші) Книжочкд перша. Львів 1901. Накла
дом автора. З  друкарні В. А. ПІийковского. Стор. 
143, 8°. Ціна броні. 1 кор. 60 сот.. оправ. 2 кор.

Богасловокій Зкстникь. Томі. II; V. і VI. 
Вьіпускт. 1901. Зміст: Розправи. Перше слово із 
уст Ісуса (пер. свщ. Д. Дорожиньский). — Що є 
соцнялїзм? (Сзщ. Т. Лежогубский).— Епископи 
Шептицкі (Свщ. І. Рудович) — Перше віче 
австрийского катол. духовеньства (Д. Дор. — 
Библііоґрафія. (Рецензиї і справозданя). Право 
церковне з особливішім узглядненєм церковно- 
державних законів Австрийских і краєвих Га- 
лицких, уложив А. Бачиньский. — Збірник цер
ковно-народних пісень, составили 0. Луцик В. 
Матюк, О. Нижанковский. — Молебні часи, со- 
ставилн П. Нижанковский і 0. Луцик — В. Щу- 
рат, Зарваниця. — Аналвкта. Недостойна борба. 
Вісти і замітки .Реформований католицизм» 
прал. Шайхера, — Конференция душпастирска 
олеского деканата. — Духовна місия в львівско- 
загородскім деканаті. — Духовна міссия в Вер- 
билівцях. — Содержанє .Богословского Вкстни- 
ка» за р. 1901. Т. II. — Запрошене до предпла- 
ти на р. 1902.

І. Я. Луцьїкь: Сзятьій Николай на Руси. Ж и 
вий образо,. 3-ь печатнії Н. Джулиньского вт. 
Перемьіш.іи. 1901. Стор. 16, 8°. Ціна 40 сот.

Т ел еґр ам и .
Відень 10. грудня. На нинішнім заеїданю 

державної ради відчитано внесене постів Пігу- 
ляка, Василька і тов. о засноване на черновец- 
кім університеті катедри істориї східної Европи.

Відень, 10. грудня. Ґр. Мервельт уступив зі 
становиска намісника Тироля, а намісником зі
став іменований мінїстерияльний радник Ервін 
ґр. Шварценав.

Відень, 10. грудня. ОзЬсІеиІзске НишІзсЬаи 
доносить з Трутнова, що мужі довіря всенїмцїв 
заявили ся одноголосно за поворотною кандида
турою Вольфа і ухвалили вислати до него де- 
путацию з прозьбою, аби приняв мандат.

Чікаґо, 10. грудня. Вчера відбув ся ту ве
личавий мітинґ з протестом проти способу ве- 
деня війни Англичан в полудневій Африці. Ухва
лено вислати петицию в сї'й справі до прези
дента Розевельта о посередництво.

Дьондон, Ю. грудня. Дчевпики доносять з 
Преториї, що два бурскі польні корнети, Коллїн 
і Маєр, разом зі своїми відділами перейшли на 
сторону Англичан.

Вісти господарскі, промислові і торговельні.

В Товаристві взаїмних обезпечень »Дністер»
прибуло в місяці падолисті с. р. 12.814 важних по
ліс на суму 12,749.929 кор. обезпеченої вартости 
з премією 118.653 кор. 47 сот.

Разом від 1, січня до кінця падолиста с. р. 
видано 100.149 важних поліс па суму 99,891.032 
кор. з премією 902.033 кор. 54 сот. Попередно- 
го року в тім самім часі було 83.925 важних 
поліс на суму 85,459.141 кор. з премією 751.810 
кор. 80 сот.; с. є сего року о 16.224 поліс і 
150.272 кор. 74 сот. премії більше.

ИІкід в падолисті с. р. прибуло 74; Разом 
всіх від початку року по конець падолиста було 
974 шкід, з котрих кромі ІЗ відшкодоване (в су
мі 6.245 кор. 70 сот.) на разі з причин правних 
вздержаних, всі зліквідовано і виплачено.

Сума веїх тих шкід разом з коштами лїкві- 
дациї виносить ЬгиМо 518.947 кор. 10 сот., а по 
потрученю части реасекурованої лишає ся на 
власний рахунок 250.421 кор. 53 сот.

Попередпого року за той сам час було 832 
шкід на суму 442.854 кор. 92 сот. (на власний 
рахунок 212.493 кор. 61 сот.).

При відновлена) поліс по конець падолиста 
е. р. зараховано членам титулом 80/в звороту 
54.672 кор. 73 сот.

Фонд резервовий з кінцем падолиста с. р. 
виносить 374.006 кор. 71 сот.

Львів, дня 12. грудня 1901.
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Малий Фейлетон.
ВОЛОДИМИР БИРЧАК.

Н етля  і  Л и л и к .
{Ром ан).

(О лг Г . в до ка з глубокого почит аня) 
(Травестия).

Була мила брунетка з гар
ними очима і він любив її 
дуже — та він був в че
твертій клясї і вона не лю
била його так дуже....

І. Улян не може учити ся.
Улян не може .учити ся, бо яку 

небудь возьме книжку, всюди на
ходить згадку про свою Ілїю. Се 
дражнить його і він рідко коли у- 
чить ся.

І пішов його супокій.
»Я не видів ся з ньою учора і 

був тому слабий... Нині мушу її по
бачити, бо щось тяжить мені на 
серцю... Ой кежу я, що біда на тім 
сьвітї!»

І Улян не учить ся, бо пішов 
його супокій!

— Уляне учи ся! — мовить 
господиня.

— Не можу, паві, нема супо
кою !

— Нема супокою? Що се Уля
не? Ти певно залюбив ся! Уляне у- 
чи ея, бо До батька напишу, що 
хочеш женити ся. Уляне не жар
туй !

— Нї пані! Я роблю тепер усе 
на серіо! Я вже не жартую!...

2. Вийди серденько!
Улян перейшов уже сім разів 

улицею, та Ілїї єще не було.
А він таке думав:
«Казала, що вийде — видно 

мені рада. Але чи любить? Ох Ілїє! 
Як я тебе люблю! Лиш вийди!

•А може не вийдеш? Ох горе 
мені!»

Та Ілїя вийшла.
— Мсє псвежзнє Ілїє! Як ся 

маєш?
— Та от... Або що? Таж знаєш ..
— Учора знав; а нив'ї — не

вчора, житє іде з нами все вперед. 
Нині ми сумні, а завтра веселі — 
мовив Улян і удавав зрілого чо
ловіка.

А Ілїя казала:і
— Мамця купила мені вуальку.. 

Я не ходила вперед в вуальцї...
— А я і не зауважав сего! Я- 

каж ти гарна в ній! Та ти і мо
лодша...

— То ніби я була уже стара?
— Нї Ілїя! Ми єще не старі — 

але уже і не діти. І хотяй твій тат
ко каже, що ми нібито діти, але 
ми не діти... Так так Ілїє! Зрештою 
то тільки старші уміють любити 
ся....

3. Любовні листи.
Ілїя грала прості ґами на фор- 

тепянї, а тоді одержала через вік
но рожевий лист від Уляна.

«Моя найлюбійша Іл їє!
Не знаю, що стало ся, іцо ні

чого не пишеш; чи може Ти чого 
заінївала ся? Не знаю лише; чого 
би Ти мала гнївати ся. Не гнівай

ся! Уже давно мрів я про якесь 
то щастє, тай тепер єще мрію про 
нього, але вже не як про таке, що 
його не маю; мрію про нього, як  
про таке, що його вже маю — а 
ним то Ти Ілїє! А що про Тебе 
мрію, то чую ся дуже щасливим.

Твій усе і всюди Тебе 
щиролюбячий Улян, 
ученик І \ ’а кляси«.

А Ілїя відписала на картці зі зо
шита :

«Уляне!
Не знаю лише, як зачати до тебе- 

писати, але купи мені кілька пома
ранч і троха цукорків. —

Ілїя».
(Дальше буде).

С 0Ю 85Е 0М  Егпезіа ТІїогпа.
у Львові, в пасажи „ГЕРМАНА* ул. Сснїшна 

Небувала, сензацийна проґрама! 
від І. до 15. грудня 1901.

При епівучасти війскової музики 80. п. п.
1) Зроснені близнята 23-лїтні сестри Рожа 

і Иосифа Бляжек зі Скрехова в Чехії, яко ін
струменталістки. 2) МеуФоиве еі №агф наизна- 
менитші американьскі біциклїсти. 3) Оііуоііі, но- 
вочасний Паґанїнї. 4) Оіашапііпе, феноменальні 
танці в мори огня і сьвітла. 5) ВгоІЬегз Маї- 
іЬе¥/8, славні амернканьскі скакуни на бочках. 
6) Орхестра і реклямоґраФ. 7) Сигі ЕІІіз, незрів- 
ваний трансформатор. 8) КіезеІІу ьі ІЛізз Каіба, 
воздушна подорсж на зубах. 9) Атезеп, най- 
знаменитший американьский Гімнастик. 10) Т о т  
еі Магісп, жонґлєрі обручами. II) Ьусііа Ргепіа- 
по, субретка.

Що дня о 8. год. вечером велике предста
влене. В неділю і сьвята два представлена. Пір 
пятвицї Нідії-І_ІГе представлене. Білети вчасвїй- 
ше можна замовляти і набути в конторі Пльона 
при ул. Кароля Людвика ч. 9. у Львові.

Дешевим і гарним дарунком
при всяких нагодах, 

яко гарна прикраса комнат
Т С я  "ПТТ7ГТЇТ/Г * Верещаґіна, Шевченко в домо-і 
X V с ір і  1 І1 1 И .  ВИН|- і Сластьона, Шевченкова 

могила. — — ------------ ---------
Можна дістати через адмінїстрацию „Р ус л а н а "  І 

з пересилкою за 1 кор. 6 0  сот.

ІнФормацийна комісия
в товаристві «Академічна Громада» поручає 
здібних інструкторів і домових учителів. Зголо- 
шеня приймає ся під адресою: Інформацийна 
Комісия в товаристві «Академічна Громада» у 

Львові, Ринок ч. 10, І пов.

Вийшли ліричні поезиї

Василя Пачовского.
Книжка перша 

під заг.

озсипаніперли
9 аркушів друку малої 8-ки на велїно- 

вім папері.
Ціна брош.................І кор. 60 сот.

оправ. . . .  2 кор.
З  пересилкою о 50 сот. більше за ре- 
ком. посилки. Дістати можна в обох 
руских книгарнях у Львові. — Найскор- 
ше наступить висилка, як гроші прий
дуть на адресу: Володимир Старосоль- 

ский у Львові, ул. Личаківска ч. 27.

Товариство взаємного кредиту

Розклад поїздів зелїзничих обовязуючий від 1-го мав 1901.
(Приїзд і відївд поданий після часу середно-европейского).

ГІ0Ї8Д Пої8Д
посп. | особ.

до Львова посп. | особ. зі Львоваприходить відходить
О ГОДИНІ О ГОДИНІ

6-Ю
6-20
6‘46
7-45
7-40
8-СО
8-Ю
8-15

1-35 8-50
11-45
11-55
12-55
1-Ю

3-14
4-40

2-20 6-11
2-35 5-35

5-50
1-45 5-40

6-00

Н іч

8 Кракова, Берлина, Ва^павп Відня 
в Чернівців (Іпкан, Га. ацу) Гусятина 
я Брухович, щод. від 16. мая до 15. вер. як 
8 Явова
в Тернополя, Бродів на дв. Підвамче 

„ „ н а  дв. головний
8 Лавочного (Легату) Калуша, Сянока
8 Сокаля, Рави рускої 

в Кракова, Відня, Варшави, Легату. Берлина 
8 Ряшовз, Любачова, Самбора
8І Станиславова (Кересмезе, Потутор)
8 Янова
8І Сколього, Калуша, Хирова а 8 Лавочпо- 

го від 1. черв, до 15. вер.
а Брухович (16. мая до 15. вер. в нед. і сьв. 

зі Самбора, Борислава, Стрия
8 Підволочиск (Київа) Бродів на дв. Піде.

8 Кракова 
8 Чернівців, Іцкан 
8 Сокаля, Велвця і Любачова

на дв. голов.

8-40
2-31

12-15

7- 36
8- £0
9-41
920
9-50
9-40

10-20
10-20
10-02
3-12
3-35

8 Брухович (16. мая до 15. вер. в нед. і сьв.) 
8 Брухович від 16. мая до 15. вересня щод. 
а Явова від 1. мая до 15. вер. щоденно 
в Янова (від 1. мая до 15. вер. в нед. і сьв.) 
в Кракова (Відня, Берлина), Ясла, Розвадова
8 Чернівців, Букарешту,
а Лавочного (Легату) Хирова, Калуша 
а Підволочиск (Київа), Бродів на дв. Підз.

» » » на дв. голов.
8 Підволочиск Копичинець на дв. Лідвамче

„ ва дьорець головний

1- 55
2- 08

8-30
2-55

2 40

6-25
6-30
6-43
6-35
8- 40
900
9- 15 
9-25 
9-42

10-20
10-25
1-25

215

305
3-15
3-26
з-зо

Н і ч

12-46

2-61

6-10
6-20
6- 30

635
7- Ю 
7-32 
7-26 
7-62 
9-30

10- 30 
1100 
11.10
11- 32 

4‘15 
4'46

до Станиславова. Л :двисокого, Потутор 
до Підволочиск (Київа) Бродів дв. головний

» » > дв. Підзамче
до Лавочного (Мункача, Легату) Борислава 
до Кракова (Відня, Варшави), Берлина
до Г кс лі сго, до Ла точного (1. лип. до15.вер 

до Янова
до Бідгслочиск, Бродів, Гусятина дв. ГІідв

„ > » дв. гол.
до Сокаля, Белзця, Рави рускої і Любачова 
до Чернівців,
до Янова від 1. мая до 15. вересня в не 

ділі і сьвята
до Брухович від 16. мая до 16. вересня 

в неділі і сьвята
до Стрия, Сколього від 1. мая до 30. вер. 
до Явова щоденно від 16. мая до 30. вер. 
до Брухович шод. від 16. мая до 15. вер. 
до Ряшева, Хирова, Любачова

до Станиславова
до Кракова (Відня, Берлина, Варшави) 
до Явова від 1. мая до 15. вер. т. в дні б

а від 16. вер. до ЗО. цьвіт. 1902 щоденно 
до Лавочного (ГІепіту) Калуша, Хирова 
до Тергополя, Бродів дворець; головний

„ дворець Підзамче 
до Сокаля і Рави рускої 
до Брухович (13. мая до Іб.в р. в нед. і сьв.) 
до Явова від 1. мая до 15. вересня 
до Чернівців і Іцкан 
до Кракова, Відня, Варшави 
до Підволочиск, Бродів дв. голов її

» » дв. ІІідза
до Кракова, Відня, Берлина, Самбора 
до Ір ^ х с іь ч  и д  16. мая до 15. вер. щод

З / І П І А :  Г с р  нічна числить ся від 6 Юдити вечером до 5 години 59 мінут рано.
Час середво-европейский рівввть ся від часу львівсього о 36 мінут, а іменно 12 год. часу середно- европей- 
сксго — 12 і од. 36 мін. часу львівского. — В місті' видають білети їзди-„ Звичайні білети агенция часописий 
Ст. І. Соколовского в пасажи Гаисмава ч. 9. від 7. год. рано до 8. вечером, а білети ввичайні і всякі иньші, 
тарифи, ілкстрствві провідники, ровклади їеди і т. п. бюро івформапийне ц. к. велїаввпь дерла в них (ул.

Ірасігтих  ч. 6. в иодві}ю, сходи ) І , двері ч. 62.) в урядогих годинах ( 8 -3  а в сьвята 9-12).

„ Д  н ї с т  е р”
стоваришене зареєстроване 8 обмеженою 

порукою
Львів, ринок ч. 10. (дім «Просьвіти»)

приймає вкладки до опроцентованя на 4°/0. 
Позички удїляють ся членам за сплатою 
51/»®/» > 1% додатку на кошти адміні
страції, почавши від 200 корон і висше, 
до половини вартости гіпотеки на сплату

в ратах до 10 літ.
Позички над 500 корон мусять бути 

інтабульовані, а до 500 кор., або інтабу- 
льовані, або з порукою 2 ручителїв від
повідних.

Сьвященики не посідаючі гіпотеки 
мусять крім поруки 2 ручителїв предло- 
жити полісу житєву; обезпечатись на жи
тє треба тілько через «Дністер» в Това
ристві взаїмних обезпечень в Кракові.

Уділ членьский виносить 50 кор., 
вписове 2 кор.

Членом бути може тілько член обез- 
печений в «Дністрі».

З днем 31 грудня 1900 стан:
число ч л е н ів ......................... 1857
фонд ревервовий . . . .  6919 кор. 46 сот
вплачені уділи . . . .  73087 „ — „
вкладки щадничі . . . .  806803 „  —

' уділені позички ...................  763737 „ — ,
касовий оборот в 1900 році 2424157 ,. — „

Інформациї до позичок уділяє Ди- 
рекция листовно або аґенти Товариства 
взаїмних обезпечень «Дністер».

/ І ІДЕЄ І 1 11(1’; і Є ЕЕ І (ДЕНИС /(Б  /СІ атКбЬСКИЙ. З друкарні В. А. Шийковікого


